



//Перед фактом

### ВЫГОДНАЯ «ЭКСПАНСИЯ»

Магазины-гиганты планируют «опутать» сетями Южный Урал.

стр. 2 >>



//Валентина СЕРДИТОВА

### ТОРГОВЫЙ ЭКСТРЕМИЗМ

Покупатель, вооруженный Законом о защите прав потребителей, требует замены некачественного товара на аналогичный.

стр. 2 >>



//Ольга БАЛАБАНОВА

### ПРАВДА ВЫПЛЫВЕТ НАРУЖУ

За ложные показания можно поплатиться наказанием.

стр. 3 >>



//ПОДРОБНО

### ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ НА ПРАКТИКЕ

Энергосбережение начинается с учета.

стр. 3 >>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



# Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ВТОРНИК,  
15 декабря 2009  
№ 232  
(20905)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

#### Письмо дня

## Талант надо растить!

//Андрей БОЛОЧАГИН

У нас в городе активно вовлекают детей и подростков в занятия спортом.

Начинают это делать в детском саду, продолжают в школе. Дело это очень хорошее, поскольку в основании его лежит забота о будущем нашем поколении, его здоровом образе жизни.

Но вот наша семья столкнулась с необычной проблемой, касающейся спортивного развития нашего малыша. Мы решили поставить нашего сына Игоря на коньки... в два года. И оказалось, что он на лезвиях чувствует себя не хуже, чем в башмачках: покатился сразу, быстро стал осваивать простые пируэты. Обратились в Ледовый Дворец к тренеру Геннадью Яковлевичу Разумнику. Он сначала с радостью взялся тренировать нашего сына. Но это быстро закончилось: узнав о том, что в стенах Дворца занимается столь юный спортсмен, руководство запретило эти тренировки. Понять можно: это огромная ответственность, все-таки совсем дитя... Теперь нам открыт доступ лишь на массовые катки, можем заниматься самостоятельно, но тренера найти не можем. И что с этим делать, мы не знаем.

#### От редакции:

Нас заинтересовало это письмо: действительно, ситуация редкая. А вдруг маленький Игорек – будущая звезда, которая прославит наш город и страну, может, ему уготован лег через 15-20 олимпийский пьедестал? Хотелось бы, чтобы спортивное руководство города помогло этой семье, нашло компромисс и достойного тренера для малыша – по индивидуальной программе, в виде исключения. Телефон родителей Игоря есть в редакции.

#### Перед фактом

## Электронная подпись

//Элина КУЛИКОВА

В Магнитогорской таможне состоялось заседание консультативного совета по реализации таможенной политики.

В совещании принимали участие руководство ЗАО «Таможенный брокер», Магнитогорской торгово-промышленной палаты, таможни, представители деловых кругов, занимающихся внешнеэкономической деятельностью. Совещание открыл начальник таможни Алексей Кизрев. Подводя итоги 2009 года, он отметил предстоящие изменения в таможенной службе в связи с образованием Таможенного союза России, Казахстана и Беларуси.

Основной темой разговора было внедрение и применение электронной формы декларирования с использованием международной ассоциации сети Интернет. Это новый этап электронного декларирования, плюс которого – минимизация финансовых и временных затрат. Уже к концу этого года будут все программные средства для того, чтобы начать таможенное оформление по-новому. В Магнитогорской таможне первая электронная декларация была оформлена в 2007 году, сейчас электронную цифровую подпись могут поставить сотрудники трех постов Магнитогорской таможни. За 2009 год оформлено 1640 деклараций в электронном виде. Пока, правда, оформляется только часть сырьевых товаров, поступающих из Казахстана, хотя электронное декларирование предусматривает оформление любых видов товаров, за исключением подакцизных. Пока применять электронную форму декларирования экспортных товаров не получается из-за отсутствия соглашения между таможенной службой, налоговой службой и Росийскими железными дорогами.



15 ДЕКАБРЯ в 20.30 на канале **ПРЯМАЯ ЛИНИЯ** с Евгением ТЕФТЕЛЕВЫМ

## Снег вместо мозгов



#### Тема дня

На головы городских коммунальщиков вчера обрушился не только снег. Евгений Тефтелев начал еженедельное аппаратное совещание в непривычно резкой манере: «Разберитесь, чего вам не хватает, бензина или мозгов? Первый нормальный снегопад, и сразу форс-мажор», – вопрос был адресован службам, ответственным за городское хозяйство. «Вы по городу пробовали проехать? Я приезжаю сам за рулем – сегодня еле добрался!»

При этом нельзя сказать, что «обрушившийся» на город снегопад был мощным, толщина снежного покрова к утру не превышала шести сантиметров. Однако то, как дорожные службы отреагировали на снег, вряд ли могло вызвать удовлетворение хоть у кого-нибудь: утром от снега толком не были расчищены даже центральные магистрали, не говоря уже о второстепенных. «Разберитесь, как такое могло случиться. На бумаге рапортуете о готовности к работе в зимних условиях еще в ноябре, а на деле оказываетесь бессильны даже перед не самым сильным и долгим снегом», – обратился Тефтелев к вице-мэру по городскому хозяйству Олегу Гришнину. По словам последнего, в ночную смену на улицы вышла 21 единица снегоуборочной техники, но он признал, что этого недостаточно. «Надеюсь, что это последний случай, когда мы начинаем «аппаратку» с вопроса, который вообще не

должен возникать», – перебил его исполняющий полномочия главы.

Зимняя тема начала аппаратного совещания продолжила медицинскими проблемами, а именно гриппом. Правда, новый начальник управления здравоохранения Елена Симонова обнадежила: за неделю среди взрослого населения число заболевших снизилось на четверть. Схожая динамика наблюдается и у детей. При этом в городе зафиксировано рекордное за последние годы число случаев заболевания пневмонией. Впрочем, и здесь пик заболеваемости пройден.

Не обошлось на совещании без еще одной медицинской темы – реконструкции первой городской больницы, начавшейся на минувшей неделе. Уже на этой неделе в больницу должна поступить новая мебель на семь миллионов рублей. «Проследите, чтобы все, что приобретено, не залежалось на складах. Уже на этой неделе все должно быть в больнице», – сакцентировал внимание чиновников Евгений Тефтелев.

При этом исполняющий полномочия главы подчеркнул, что горбольница не единственный объект в городе, нуждающийся в реконструкции: «Таких учреждений очень много. И далеко не только в области медицины. Мне довелось на выходных побывать в Доме дружбы народов: там ситуация аховая». По распоряжению Евгения Тефтелева в бюджете следующего года предстоит сделать еще одно изменение: помимо горбольницы строчка в сумме не менее десяти миллионов рублей должна быть предназначена на Дом дружбы народов, бывший ДКС им. Мамина-Сибиряка.

Вновь на аппаратном совещании был поднят вопрос пожарной безопасности в местах массового пребывания населения. В городе продолжают проверки, и сегодня выявлены объекты со значительными замечаниями. Часть из них может быть и вовсе закрыта. После трагедии в Перми переименовать с нарушениями органы Госпожнадзора не намерены.

Как, впрочем, и с торговцами «левой пиротехникой». За неделю соответствующей продукции в Магнитогорске изъято и утилизировано на сумму около 800 тысяч рублей.

Уже привычный ход «новой аппаратки» вчера нарушил Евгений Тефтелев – накануне «Прямой линии» на канале ТВ-ИН исполняющий полномочия главы города начал задавать «неудобные вопросы» руководителям городских служб – эти вопросы, в свою очередь, в ходе «прямой линии» задавали градоначальнику горожане: «Вопросов очень много, и большинство из них вполне можно было решить на уровне непосредственных руководителей. Но это не сделано, а значит, система где-то дает сбой. Пока придется эти проблемы решать в ручном режиме. А параллельно отстраивать нормальный механизм управления».

Проблем в городе действительно скопилось немало. При этом большинство вопросов не требуют революционного подхода, а часть и вовсе уже можно снимать с повестки дня. Впрочем, темы «прямой линии», которые разобрал Евгений Тефтелев, – это отдельный разговор, который продолжится на наших страницах уже после прямого эфира с градоначальником во вторник, в 20.30, на канале «ТВ-ИН».

#### «Горячая линия» управления здравоохранения 49-85-44.

По телефону вы можете узнать о наличии в аптеках города противовирусных препаратов и где продаются санитарные маски по 4,60 рубля. Ежедневный мониторинг цен.

Телефон «горячей линии» МФЦ 49-04-94. По вопросам работы МФЦ обращайтесь по тел. 49-04-94.

Прием заявлений на договоры приватизации и социального найма осуществляется ежедневно по адресу: ул. Ленинградская, 17, с 8.00 до 19.30

**«МР» начинает акцию «СЧАСТЛИВЫЙ ПОДПИСЧИК»**

Редакция объявляет массовый розыгрыш призов среди подписчиков «Магнитогорского рабочего» на 2010 год. Итоги розыгрыша, приуроченного к юбилею газеты, будут подведены в январе.

Подписка на «МР» продолжается как в редакции газеты (К. Маркса, 69/1), так и по телефону. Позвонив по номеру 26-04-87, вы получите подписную квитанцию на дом. Продолжает действовать юбилейные скидки. Подписка на год - 630 рублей. Оформить подписку можно также на полугодие, квартал, месяц.

**«Магнитогорский рабочий» - 80 лет вместе с городом.**

#### Новости

##### Всё по-взрослому

На прошлой неделе прошло первое заседание Общественной молодежной палаты при МГСД.

Первое заседание стало организационным, оно обозначило начало развития молодежного парламентаризма в нашем городе. В зале присутствовали 29 делегатов от предприятий, учебных учреждений, общественных организаций города. В ходе работы был избран председатель Общественной молодежной палаты. Единогласным решением им стал представитель Союза молодых металлургов ММК Антон Семенов.

##### Премии по итогам года

ММК – в числе победителей конкурса «Итоги года Урала и Сибири – 2009».

Премия организована при поддержке аппарата полномочного представителя Президента РФ в УрФО. Шесть исследовательских компаний приехали к опросу более 400 экспертов. В номинации «Лоббист года» одним из лучших признан председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашинов, в номинации «Стартап года» – стан «5000», в номинации «Стратегия года» одним из победителей стал ММК.

##### Тариф для центра здоровья

Принят ряд новых тарифов для медицинских учреждений области.

Областной комиссией определены тарифы и для центров здоровья, открытых в целях формирования здорового образа жизни среди населения. Оплату посещений врачей в рамках работы данных центров теперь берет на себя ЧОФОМС. В Магнитогорске центры здоровья открыты во второй и третьей городских больницах.

##### В целях безопасности

Сотрудники милиции изъяли опасные хлопушки в торговой точке города.

В рамках профилактической акции «Сфера – безопасность» под особым контролем оперативников области находится оборот пиротехнических изделий. В Магнитогорске в одном из торговых центров при проверке было установлено, что управляющая супермаркетом допустила продажу пиротехнических изделий III класса, что запрещено законом. 976 «хлопушек» на сумму примерно пятьсот тысяч рублей у нарушительницы изъяты.

##### Праздники начинаются!

С 18 по 20 декабря в помещении легкоатлетического манежа состоится третья межрегиональная выставка «Новогодняя ярмарка».

Организаторы мероприятия – администрация Магнитогорска и выставочный центр «Восточные ворота». Основные разделы выставки-ярмарки: продукты питания, напитки, торговое оборудование, праздничная продукция.

**О продаже несертифицированной пиротехники, о нарушении пожарной безопасности сообщайте по телефону доверия МЧС РФ (351) 239-99-99. Бесплатно. Круглосуточно.**

#### Совет дня. Здоровье

Самое полезное яблоко – свежее. Если фрукт снят с яблони недавно, на нем заметен восковой налет. Яблоки надо есть с кожурой. Считается, что в ней витаминов больше, чем в мякоти. В двух светлых яблоках содержится суточная норма витамина С. Чем краснее яблочко, тем больше в нем пектина, который выводит из организма токсины и тяжелые металлы.

#### Погода

Облачная погода, снег, метели. Ветер: северо-восточный, 6–11 м/сек. Температура: ночь –20°–25°, при прояснении до –30°, день –20–25°.

16 ДЕКАБРЯ  
Магнитные бури в декабре: 19, 23, 27, 30





Новости

Общее решение

Госдума вынесла запрет банкам. Поправки в Закон «О банках и банковской деятельности»...

Суд да дело

Прокурор отменил постановление суда. По представлению прокуратуры Челябинской области...

Зачистка сверху

Уволены сразу 20 руководителей. Президент РФ Дмитрий Медведев провел беспрецедентную кадровую зачистку...

Покровитель бизнеса

Православные бизнесмены обрели покровителя. Преподобный Иосиф Волоцкий объявлен небесным покровителем...

Штраф за ледяной тротуар

Во Владивостоке штрафуют за неубранный снег. Ежедневно сотрудники административных комиссий...

Новые правила

Россия определилась с высшим образованием. Окончательно определены правила приема и перечень вступительных испытаний...

Праздники во вред?

Новогодние каникулы грозят ростом «алкогольной» смертности. Каждый год в России из-за новогодних праздников...

Хоккей

То в жар, то в холод

//Артур ИВАННИКОВ Магнитогорский «Металлург» отыграл заключительные матчи чемпионата...

Несмотря на итоговый результат, матч против фаворита Восточной конференции «Салавата Юлаева»...

А теперь немного хронологии. К 14-й минуте гости уверенно вели 2:0 благодаря шайбам Медведева и Кошечкина...

Увлечение

Бабушкин платок – на счастье

Елена ПАВЕЛИНА Фото Тамары НОВОСЕЛОВОЙ Тутти Истамгалимовна Тургунбаева появилась в редакции нашей газеты...



которые пели мои покойные сыновья. Ругаю дочку, что не записала их раньше. Да, к сожалению, Тутти Истамгалимовна пережила двух своих сыновей...

растут внуки. Часто вспоминается ей родная деревня, что под Асканом. Именно там она начала вышивать, а ее первым рукоделием стало покрывало на кровать с двумя вышитыми голубями.

Извещение о проведении открытого аукциона. Форма торгов: открытый аукцион. Наименование заказчика: Администрация города Магнитогорска...

ПРОТОКОЛ № 278А/09 проведения аукциона: Ремонт помещений здания УВД по Орджоникидзевскому району города Магнитогорска...

ТРЕБУЮТСЯ новому ресторану в Ленинском районе: уборщицы, посудомойки, официанты, бармены, хостес...

ПРОШУ ВЕРНУТЬ черную кожаную барсетку с документами на имя Каибиева Мухамета Газизуллиновича...

Подарите своему ребенку на зимние каникулы новогоднюю сказку! Для групп школьников...

Рекламная служба газет «МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ» 26-04-81. Вредатцпо газетам «Магнитогорский рабочий» требуются ПОЧТАЛЬОНЫ...

Внимание! Предновогодние скидки! 21.11.2009г. по 28.12.2009г. приглашаем жителей и гостей города...

Магнитогорский Театр Оперы и Балета. «Новогоднее путешествие в сказочный город Бремен». Новогодние спектакли будут проходить с 25 по 30 декабря 2009 г., со 2 по 9 января 2010 г.

НАСТОЯЩИЕ НАСЕКОМЫЕ И ИХ ЗНАКОМЫЕ. Тип издания - Коллекция. Количество выпусков - 60. Периодичность - Один раз в две недели.







Main table with multiple columns containing administrative data, including dates, names, and descriptions of various projects and works.